[bookmark: _GoBack]Desde (nombre de la unidad) nos ponemos en contacto con vosotros para invitaros a formar parte del Programa Trébol de la UCO. 

El Programa Trébol es una iniciativa para la mejora y el reconocimiento ambiental en Centros, Departamentos, Áreas y Servicios de la Universidad de Córdoba (UCO). Se trata de un sistema de certificación de buenas prácticas ambientales. Está organizado por el Servicio de Protección Ambiental (SEPA) con la colaboración del Aula de Sostenibilidad. 

El Programa Trébol ofrece soluciones reales para ello, así como las herramientas y recursos que se necesitan para implementarlas, sin que ello suponga un coste añadido. 

¿Cómo funciona? Hay 4 listas de control (checklist) que componen el sistema de certificación en 4 niveles u “hojas de trébol”.  Cada  nivel  contiene  una  serie  acciones,  correspondientes  a  8  categorías  de  aspectos ambientales (energía, residuos, consumos, transporte, compras, laboratorios, docencia y participación).  

Actualmente estamos implantando las buenas prácticas del nivel 4 y, tras nuestra experiencia, pensamos que esta iniciativa os puede resultar interesante. En caso de que estéis interesados, podéis fijar con el SEPA una primera reunión informativa. En esta reunión además, estará presente una persona en representación de nuestra unidad. De este modo, podrá contaros nuestro largo recorrido con el programa Trébol, explicar cómo ha mejorado sustancialmente el desempeño ambiental de nuestra unidad y resolver de primera mano las posibles dudas que os surjan. 

Nos ponemos a vuestra disposición mediante el siguiente contacto (correo electrónico de la unidad) o en (teléfono de la unidad).  

Si queréis ampliar información sobre el tema, podéis contactar con el SEPA en el 8790 o en sepa@uco.es. 

Agradecemos vuestra atención y ¡venga, animaos! 

Un saludo.

